

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”

大学习 大讨论 大调研

学懂弄通做实成为干部群众的共识 “大学习、大讨论、大调研”活动引发社会热烈反响

老吴这段时间很忙,最近他已经为建设新天府贡献了好几条“金点子”了。退休好几年的他,最近也积极参与到“大学习、大讨论、大调研”活动中。

“在‘大学习、大讨论、大调研’活动中,群众最关注干部的作风、办事态度、能力、效率。因此,要把中央、省、市重大决策部署落到实处、开花结果,党员干部必须在成都‘全面落实年’中真正转变作风,深入调研,主动服务基层、服务群众、服务发展。”这是新津县退休干部吴文全在“大学习、大讨论、大调研”活动中对成都市在“全面落实年”抓好落实提出的具体意见建议。

当前,社会各界积极响应、广泛参与,全市上下掀起了“大学习、大讨论、大调研”活动的热潮。通过领导带头学、用好主阵地、渠道多元化等,活动的覆盖面不断扩大,形成了主动学习、深入学习的浓厚氛围,深入推动习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”学懂弄通做实成为干部群众的共识。

全社会贡献“金点子” 凝聚起最广泛共识

面对助推中华民族伟大复兴的“责任之问”、回应人民美好生活的“民生之问”、新时代新方位新作为的“机遇之问”,我们应该怎么想、怎么办、怎么干?

六月初,一场“建设新天府 贡献金点子”征集活动,把全市干部职工的思想和行动凝聚到了一起。

坚决贯彻“牢牢把握学习宣传贯彻党的十九大精神这个首要政治任务”的重大要求,坚定不移推动习近平总书记对四川工作重要指示批示精神在成都落地落实;坚决贯彻“牢牢把握高质量发展”的重大要求,坚定不移推动城市转型发展走在前列;坚决落实“牢牢把握天府新区建设历史机遇”的重大要求,坚定不移推进美丽宜居公园城市建设……

围绕建设新天府,活动中,社会各界积极建言献策、集思广益,共同奋力书写新时代新天府高质量发展答卷。

针对高质量发展,温江区海峡科技园党工委副书记红里建议着力产业功能区能级提升,推动成都生物医药产业高质量发展;针对对外开放,成都国际铁路港党工委副书记、管委会主任郑泉峰建议,在持续深化西向通道的同时,拓展南向通道,进而辐射

射南亚、中东等区域的多式联运大通道,构建蓉欧枢纽,推动成都向西向南开放;针对社区发展治理,金牛区民政局局长吴莉建议通过完善地方法律,明晰基层社区法治建设的“权力清单”,明确社区法定职责、法律义务、法律授权与权力监督……

活动征集到的优秀“金点子”,统一交“大讨论”推进专班,由“大讨论”推进专班移交相关部门和区(市)县,作为成都未来城市建设发展的决策咨询参考。同时,根据征集情况,邀请优秀“金点子”的提供者与政府相关部门面对面交流,并参与相关方面调研。

全社会广泛参与,“大学习、大讨论、大调研”活动凝聚起了最广泛的共识。

干部写下心得收获 带头掀起学习新热潮

“在‘大学习、大讨论、大调研’活动的过程中,我对习近平新时代中国特色社会主义思想‘四川篇’的宏伟蓝图有了更深入的认识。而今,社区发展治理理念逐渐深入人心,同时我们也坚信并践行着‘人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标’,所有工作最终的落脚点都是人民,抓落实在基层。”这是锦江区水井坊街道锦官驿社区党委书记罗籍在“大学习、大讨论、大调研”活动中写下的学习笔记。

在如火如荼的“大学习、大讨论、大调研”活动中,成都市广大干部深入学习贯彻党的十九大精神,全面学习贯彻习近平总书记对四川工作重要指示批示精神,结合工作实际,纷纷写下了心得体会,分享着自己在活动中的心得、收获。

“在我看来,在‘大学习、大讨论、大调研’活动中,深入学习领会习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记来川视察重要讲话精神,结合四川省委书记彭清华对成都工作及省委常委、市委书记范锐平对锦江工作的重大要求,即是准确把握成都建设全面体现新发展理念的城市的要求,而落实到基层则是落实到党建引领社区发展治理,落实到‘五大行动’中。”罗籍是这样认为的,也是这样做的。

“乡村振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,最大的保障是上级党委的坚强领导,最有效的途径是党的组织覆盖和政治覆盖,最重要的力量是全体党员。我们将通过‘大学习、大讨论、大调研’活动,以事聚人,凝心聚力,切实发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,在决胜脱贫攻坚中狠抓党建引领乡村振兴。”简阳市三合镇金马井村第一书记范晓军在笔记本上写下了这样的话。

“面对助推中华民族伟大复兴的‘责任之问’,要确立建设国家中心城市奋斗目标,加快提升国际竞争力和区域带动力。”“面对回应人民美好生活的‘民生之问’,要确立建设美丽宜居公园城市奋斗目标,加快提升市民生活品质和城市宜居度。”“面对新时代新方位新作为的‘机遇之问’,要确立建设现代化新天府的奋斗目标,加快提升城市创新引领力和文化引导力。”在活动掀起的热潮里,围绕事关成都发展重大问题的学习、讨论、调研随处可见。

出真招 见实效 活动成果落到群众身边

“上次居民投诉的那家酒吧,已经提醒他们把音响声音关小,他们已经改正了。”九眼桥桥边路的小区居民一致认为,“大学习、大讨论、大调研”活动是非常务实的。

群策群力整治酒吧一条街,还居民一个清静环境。近日,在武侯区望江路街道九眼桥桥边路一酒吧内,九眼桥小酒吧协会会员、居民代表、派出所民警和社区工作人员聚在一起开会,讨论最近出现的一些问题,并就如何解决提出方案。

这一幕,是望江路街道积极开展“大学习、大讨论、大调研”活动,会同群众探索九眼桥酒吧一条街治理的现场。

“大学习、大讨论、大调研”活动的成果正在转化为市民看得见、摸得着、感受得到的各项务实举措。

“早晚高峰的时候,府青路进城车流量很大,我希望这一段路能更加畅通,花费在上路上的时间更少。”张驰骑一个月前曾这样抱怨道。“交警一定尽快解决这个问题,让府青路进城不再成为困扰驾驶员的难题。”这是交警五分局的承诺。依据“大学习、大讨论、大调研”活动精神,交警五分局民警迅速展开行动,用了一个星期的时间,对府青路一线的车流量进行了调查监控,制定出具体的优化方案,并立即进行治理。

一场多方参与的座谈会,推倒了1800米围墙,新建了3800平方米绿植,居民对此纷纷点赞认可,这是金牛区驷马桥街道开展“大学习、大讨论、大调研”活动的具体体现。近日,驷马桥街道安置新居——曹家巷广场恒大雅苑刷新了辖区“颜值”,小区内绿地如茵,灌木花卉环绕,生机勃勃,吸引了不少居民散步游玩。整洁有序的街道,绿意盎然的环境,让这里自成一处美景。

…… 看到活动出真招、见实效,市民群众也积极参与其中。

“老人家,天然气阀门不要每天关,容易造成松动,发现有异常情况,请及时联系我们……”在双流,双流共产党党员先锋服务联盟启动“红海梁行动”,用贴心的服务,满足了老年特殊群众的需求。

“大学习、大讨论、大调研”活动的成果,不仅仅体现在全市经济社会发展的宏观之处,也融入了事关群众切身利益的细节之中,全社会广泛参与,共同为建设全面体现新发展理念的城市做出积极贡献。

据成都日报

全力打造四川双创“升级版” 领跑创新“加速度”

本报讯(记者 赵曦)昨日,记者从四川省推进大众创业万众创新工作联席会议办公室获悉,为打造四川双创“升级版”,领跑创新“加速度”,四川省推进大众创业万众创新工作联席会议办公室印发了《四川省推进大众创业万众创新2018年工作要点》,以下简称《工作要点》,要求各地各部门要进一步提高工作认识,认真抓好落实,各成员单位要通力合作,形成更大工作合力,全面提升创新创业科技内涵,增强创新创业发展实效,推动四川双创工作再上新台阶。

《工作要点》指出,全面推进大众创业万众创新是实施创新驱动发展战略,加快新旧动能持续转换的重要举措。2018年,四川省力争支持引进200名海内外高端人才及20个高层次人才团队来川创新创业,科技创新创业者突破38万人,帮助扶持1万名大学生和5万名返乡农民工创新创业;新增国家级、省级孵化载体30家;新登记市场主体70万户以上,其中新增科技型中小微企业2万家;新增沪深股挂牌企业5家;“新三板”挂牌企业11家;新增发明专利申请量超过6万件;技术合同登记交易额达到450亿元;高技术企业新增300家,高新技术产业主营业务收入突破1.7万亿元。

《工作要点》提出8大升级30项重点工作。一是深挖人才富矿,推动人才创新活力升级。大力引进集聚高端人才,激励科技人员创新创业,扶持大学生创新创业,支持返乡农民工创业。二是厚植孵化土壤,推动双创平台提档升级。加强各类双创示范基地建设,推动孵化载体提质增效,强化创新平台建设,加强国际合作创新创业平台建设。三是突破制度障碍,推动科技成果转化升级。实施“科技成果转化十大行动”,优化科技成果转化环境,健全知识产权运营服务体系。四是发展现代经济,推动实体经济转型升级。加强产学研用协同创新,加快推进智能制造,大力提升军民融合水平,创新发展新业态。五是拓宽融资渠道,推动科技金融融合升级。构建创新创业金融服务体系,拓宽创新创业投融资渠道,发展普惠金融服务,完善融资服务机制。六是优化政府服务,推动创新创业环境升级。推进工商登记便利化,落实双创税收优惠政策,制定双创统计指标体系,加大双创用地保障力度。七是共享创新资源,推动创新创业服务升级。加强创新创业服务联盟建设,实施科技资源共享行动,推动大中小企业融通发展。八是打造双创品牌,推动创新创业氛围升级。开展双创政策宣讲行动,打造双创区域示范品牌,办好2018年双创活动周,促进双创活动品牌升级。同时,各成员单位围绕双创开展43场重大活动,合力营造更加浓厚的双创氛围,集中智汇众力,全力打造四川双创“升级版”,在更大范围、更高层次、更深程度上推动大众创业万众创新。

据悉,大众创业万众创新已成为推动四川经济高质量发展的重要动力。去年以来,各省级有关部门、地方政府积极主动作为、创新工作方法,在政策体系、工作举措、工作成效等方面取得显著成效,得到国家领导的充分肯定。

不忘初心 继续前进 ——西充农商银行开展庆祝建党97周年暨银行成立三周年系列活动

为隆重庆祝中国共产党成立97周年暨西充农商银行成立三周年,6月29日,西充农商银行召开了庆祝中国共产党成立97周年暨西充农商银行成立三周年大会,并于29日晚举办了“不忘初心,继续前进”主题文艺晚会。会上,总行领导回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,激发广大党员爱党、爱国、爱行的真挚情感,展现共产党人昂扬向上的精神风貌,营造健康向上的文化氛围,促进西充农商银行持续健康发展。

6月29日下午,庆祝中国共产党成立97周年暨西充农商银行成立三周年大会在总行六楼会议室召开。总行党委班子成员、各党支部书记、各党支部委员、中层管理干部、基层管理干部、新党员、退休党员参加会议。

大会在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中拉开帷幕。会上,西充农商银行党委书记、行长杨光富首先发表主题讲话,回顾了西充农商银行挂牌三年来取得的骄人成就,号召全行干部职工坚定信心、迎难而上,再创辉煌。西充农商银行党委委员、副行长许志强宣读《中共西充农商银行委员会关于表彰先进党支部、优秀共产党员的决定》,四名新党员进行了入党宣誓。最后,西充农商银行党委书记、董事长黄海涛发表重要讲话,他在讲话中,回顾了97年来中国共产党带领全国各族人民,实现民族独立和人民解放,确立社会主义基本制度,开创中国特色社会主义道路的伟大历程,总结了三年来,在省联社党委的坚强领导下,全行上下攻坚克难、砥砺奋进,业务规模屡攀高峰、品牌形象有效提升,干部队伍活力彰显、风险管控更加有力、发展潜能深度释放、党的建设全面加强,积极开创了西充农商银行改革发展新局面。黄海涛号召全行干部职工从严格要求自己,在工作中坚持做到“六度”,思想境界有“高度”、学识见解有“广度”、开拓进取有“力度”、百折不挠有“韧度”、积极创新有“亮度”、务实高效有“速度”,充分发挥模范带头作用,不忘初心、牢记使命,确保“1633”战略目标“完美收官;坚定信心、砥砺前行,为强势开启“42535”战略目标而努力奋斗!大会在与会人员共同高唱的《没有共产党就没有新中国》的歌曲声中落下帷幕。

6月29日晚,“不忘初心,继续前进”文艺晚会在金领莲花大酒店举行,舞蹈《七律·长征》以盛大的场面、恢弘的气势开启了整场晚会,黄海涛首先致辞,歌颂了党的历史,充分肯定了西充农商银行成立三年来所取得的丰硕成果,他指出,站在新时代的起点,西充农商银行全行干部职工将认真贯彻落实党的十九大精神,怀抱初心和梦想,担起责任与使命,同心协力,迎接新征程,实现新跨越,开创新辉煌!晚会上,对评选出的先进党支部、优秀共产党员和“好行员”进行了表彰,员工们以激扬的诗歌朗诵、热情的男女合唱、高昂的现代舞等多种文艺表现形式把晚会一次次推向高潮,展示了西充农商银行人拼搏奋进、勇立潮头的精神风貌。晚会最后,员工合唱《不忘初心》,庆祝中国共产党成立97周年暨西充农商银行成立三周年文艺晚会圆满结束。

谢彬 董敏/文 沈诗琴/图



庆祝中国共产党成立97周年暨西充农商银行成立三周年大会



“不忘初心,继续前进”文艺晚会



舞蹈《七律·长征》



优秀共产党员颁奖仪式



舞蹈《入党誓词》